

吕梁特色农产品 吕梁名特优功能食品展

高篇

展

随着经济社会的快速发展,特别是工业化和城市化的深入推进,离石区的传统农业在经济发展中的比重逐年下降,以优质、高产、高效和特色、绿色农业谓之的新型农业、特色农业发展已经成为离石区新的经济增长点。

近年来,离石区聚焦创新驱动引领区、产城融合示范区、绿色生态宜居区、以人为本首善区“四区”建设,着眼“三新五大”产业导向,一产抓特色、二产提质量、三产强素质、聚力乡村振兴,以更宽的视野推进产业融合发展。在特色农业产业发展方面,构建起了设施农业、观光农业、功能农业融合发展大格局,农林牧良性循环,种、养、游互促共进,初步走出了一条农业、食品加工业和文旅产业融合发展的新路子。

从持续推进能源革命到智能产品造福于民,从富有地方特色的手工艺品到香飘四溢的特色美食……借力全市名特优功能食品展销会,离石的“隆泰”石磨面粉、七狗碗团、新山湾醋、石洲香猪、核桃酪、枣粉鸡蛋、“珍珠谱”烤馍、“吴将军”淀粉纷纷亮相省内外各大名特优功能食品和特色农产品市场,在拓展市场的同时赢得了吕梁,乃至省外消费者的认可。

线上线下同推进,省内省外找市场。随着新的消费模式的变革,离石区各大涉农企业,进一步拓展市场,创新创优发展环境,一边按照传统的路子寻求新的经济增长点,一边借助快手、抖音、微信公众号等平台推销产品,赢得更大的发展空间。

在第五届名特优功能食品展销会暨2020年吕梁特色农产品直播带货节期间,离石区政府区长李军将化身主播,为离石名特优功能食品、特色农产品代言,进一步为广大消费者推荐离石好产品,为离石农业产业发展寻求更好的出路。

图片由离石区新闻中心提供

直播助农 嗨购吕梁



吴城粉条

吕梁东裕薯业有限公司是一家从事马铃薯种植、购销、加工的专业企业,是离石区唯一通过QS审核的马铃薯粉条、粉皮加工企业。公司秉承“优质、创新、安全、健康”的经营理念,把传统的粉条漏制工艺与现代技术相结合,以享誉三晋的优质无污染吕梁土豆为原料,生产出的粉条粉皮等产品不仅味道纯正,而且更符合现代社会的消费习惯,粉条系列产品被评为吕梁市农特优展销会“最受欢迎产品奖”。

七狗碗团

七狗碗团,在选材上采用优质荞麦面粉、优质拌料用油、原产地水源,从原料进口到销售关卡各个环节都严格把控,品质保证,健康安全。在制作过程中,严格使用纯手工控制碗团工艺,选用独特包装技术,真空封口,有食用携带方便,保质长期等特点。



新山湾醋

离石区新山湾食品专业合作社位于离石区信义镇新山湾村,该合作社主要生产老陈醋、养生醋、风味醋。

该合作社生产的新山湾醋用高粱、豌豆、小麦、玉米等纯粮食原料酿造而成。在经过“低温酒醅液体发酵”“高温接种引火,熏淋陈醋结合制醋”“夏伏晒,冬捞冰的贮藏老熟”等工艺后,再进行调制、加热灭菌、检验、包装,最后成品。

陈醋中含游离氨基酸多达18种,其中8种为人体所必需,另外还含有多种维生素,可促进胃液分泌,抑制血糖升高,降低血脂等。“新山湾醋泡黑豆”“新山湾红枣枸杞养生醋”即为延伸产品。



核桃酪

“核桃酪”源于民间食谱,其配方集核桃仁、红枣、江米食性之所长,兼容人参、茯苓、山药的食疗作用,巧妙使用中医药增减理论,精准确定各种食材的用量配比,是一种独具风味的功能食品。既可美容养颜,具有补气血、健脑强肾、利肺益气之功效的作用,又可内调可外养,堪称食补之佳品。



平头小米

平头小米米粒大小均匀适中,色泽金黄光亮,粘稠性强、口感细腻光滑。含淀粉14%,含蛋白质19%,含脂肪5%,富含人体所必需的蛋白质、可溶性糖、氨基酸以及钙、磷、铁、锌、硒等微量元素,它营养价值极高,可作为婴幼儿辅助食品,亦是老年人早晚餐理想的进补食品,居家生活必不可少。

无公害农产品



枣粉鸡蛋



枣粉鸡蛋

枣粉鸡蛋就是在喂养鸡时,加入红枣粉、菊花粉和中药草等材料生成的鸡蛋。这样的鸡蛋不仅含有醇类、酮类、氨基酸和维生素B、C等物质,而且含有丰富的糖类,具有抗疲劳、镇静安神的功效。同时也含有大量黄酮类和皂苷类物质,这些物质均具有降低血清胆固醇的作用,从而降低蛋黄中胆固醇的沉积,蛋白质和营养价值比普通鸡蛋高出几倍。

石洲香猪

山西林泉畜牧有限公司位于离石区信义镇归化村,公司以生态养殖(散养)为主要经营范围,以品质、品牌、规模为重点,生产高品质的无添加剂、无抗生素的双零无公害产品。公司一贯坚持“无抗生素、无添加剂、无公害”养殖,即养殖环节无任何人工添加抗生素、添加剂行为,除了保质保量的饲料外,日常喂养中对养殖环境的创新应用,既保证了肉质的鲜美,也迎合了消费者对食品安全的需求。



珍珠谱烤馍

烤馍,俗称“酥馍馍、干馍馍”,集馒头、面包、糕点于一体,对人体有健胃养胃之功效,具有存放时间长、口感酥软、携带方便等特点。

山西珍珠谱食品股份有限公司生产的烤馍其形玲珑自然,口感清香酥软,且营养丰富、易于消化、经久耐储,携带方便,成为人们探亲访友的必选礼品。

珍珠谱传承历史制作工艺,保留传统独特文化,坚持做老百姓吃着放心、看着舒心的良心食品。

